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     di Samuele Canestri
Eventi di Qualità Globale
promuove:
Convegno-Riunione a Castel Giorgio

tra Orvieto ed il Lago di Bolsena

27-28 settembre 2008
Organizzato da Il Ternario editore, presso la Locanda della Quercia Calante di Castel Giorgio,

con il sostegno dell'Università Verde, dell'Arc Italia (Alliance of Religions and Conservation, Italia)

e di NaturaOlistica.it
Riuniamoci per formare una rete spirituale aperta per la difesa di Madre Terra

e per la libera crescita delle Coscienze!

Gentili Amiche ed Amici,

v'invitiamo a partecipare ad un convegno-riunione che potrebbe essere molto importante, se siete interessati alla sorti del rapporto tra Uomo e Madre Terra.

L'avanzata imperiale di un oscuro materialismo globalizzante sta devastando l'ambiente Terra e la psiche umana. Proprio a noi, donne ed uomini di questa epoca travagliata, ma densa di opportunità, spetta il compito di ritrovare la sintonia con il Mondo Spirituale. E quindi le idee e le forze non solo per resistere, ma per trasformare questa aggressione in un salutare risveglio delle coscienze.

Un convegno insolito: non solo e non tanto una serie di interessanti interventi singoli, ma un incontro di donne e uomini di buona volontà, per la ricerca di forti ideali da condividere, per la formazione di una rete di elaborazione e di azione ambientale su base spirituale.

L'intento è quello di portare contributi per l'aggregazione di un "movimento aperto", che dia maggiore profondità, organicità ed incisività alle iniziative ambientaliste, fino ad ora troppo legate agli aspetti solamente materiali ed economici, che sono veramente importanti, ma non "i più importanti".

Per ampliare il concetto e l'azione ambientalista a tutto quello che va salvaguardato come ambiente: Madre Terra, tutte le sue Creature, gli elementi spirituali e tutte le dimensioni ambientali nelle quali l'Umanità vive e si sviluppa: da quelle fisiche, a quelle vitali, a quelle psichiche e spirituali.

Per fornire basi più ampie e più solide per un'azione più forte, a tutto tondo. 

Per favorire la nascita di un nuovo ambientalismo non ideologico, non partitico, ma trasversale, attento alle esigenze elevate e profonde della coscienza umana e di tutte le componenti della Natura.

Per formare una rete che pensi ed agisca su basi etiche. 

Un movimento aconfessionale, non identificabile in un partito politico o in una organizzazione  spirituale definita, nel quale tutti i partecipanti, da qualunque tendenza provengano, collaborino uniti dalla Visione Spirituale della Vita: quel meraviglioso progetto in comune con il Mondo Spirituale al quale siamo chiamati finalmente a risvegliarci;

per assumercene la piena responsabilità.

Non solo dal punto di vista della sostenibilità economica, ma anche da quello del benessere complessivo di ognuno, in tutte le sue dimensioni. Per favorire l'affermarsi di una civiltà dell'amore intelligente, che sostituisca il caos della predazione stupida.

La formazione di un movimento spirituale, leggerissimo nelle strutture ma poderoso nelle idee, con l'intento di incidere positivamente sulla vita di tutti i giorni. 

Non è più il momento di starsene a subire passivamente, o di concentrarsi solo sulla propria crescita individuale. Non c'è più tempo. E' ora di formare una vasta rete e di accentuare gli interventi per la crescita delle coscienze umane! Unendo gli impulsi spirituali che spingono il nostro cuore, e mettendo da parte le divergenze create dalla psiche. E magari scopriremo di essere già una rete, tutta da portare alla luce della coscienza.

Non importa la provenienza spirituale, ideologica, politica o religiosa. Quello che conta è un libero pensiero, mosso dal cuore, che vuole trovare un denominatore comune ideale, per agire e trasformare insieme.

Vi aspettiamo numerosi e carichi di energie positive!

                                                                                         Fausto Carotenuto e Lucia Romagnoli
PROGRAMMA 27-28 settembre 2008

Nei due intensi giorni di lavoro, dalla mattina alla sera, una serie di interventi qualificati, in forma di dibattito, con la possibilità per tutti di partecipare alla elaborazione ed alla condivisione delle idee, e poi alla possibile organizzazione del nuovo movimento. Ma anche momenti di meditazione e condivisione di esperienze elevate, indispensabili per un movimento a vocazione spirituale, sia pure aperto alle più varie provenienze.

Il programma dettagliato è in via di elaborazione in base ai contributi di tutti.

Chiunque voglia può contattarci per esprimere le sue idee in proposito e portare il contributo delle sue esperienze. Sarà un aiuto importante nella formazione della Rete.

Non è un convegno "da visitare", ma una riunione alla quale "partecipare"

per provare a costruire qualcosa di nuovo, su basi nuove e libere.

Programma di massima:

Primo giorno (sabato 27 settembre, ore 10-13 e 15-20)

· Mattino: "Riscoprire e Condividere il rapporto spirituale tra Madre Terra e Umanità".

· Pomeriggio: "Gli Ideali e le Forme Pensiero da condividere e sviluppare".

Secondo giorno (domenica 28 settembre, ore 9-13:30 e 15:30-18)

· Mattino: "La formazione di un movimento di opinione aperto che agisca in Italia e nel Mondo per rafforzare spiritualmente l'azione ambientalista. Un movimento leggerissimo nelle strutture e forte negli ideali, capace di diffondere idee e conoscenze, ispirare e compiere azioni di rete.

· Pomeriggio: "Un manifesto di base da condividere e diffondere".

Informazioni Organizzative:

partecipazione libera. Ai partecipanti verrà chiesto un contributo minimo, ma comunque non obbligatorio, per le spese di organizzazione, di 15 Euro. Chi lo desidera, potrà soggiornare a prezzi ridottissimi negli agriturismi, ostelli ed alberghi della zona, rivolgendosi alla nostra segreteria. Segnalateci le vostre esigenze particolari.

LA PARTECIPAZIONE E' DEL TUTTO LIBERA, MA PER MOTIVI ORGANIZZATIVI SI PREGA, SE POSSIBILE, DI COMUNICARE QUANTO PRIMA LA PROPRIA ADESIONE ED IL GIORNO O I GIORNI DI PARTECIPAZIONE

Per alcuni spunti di riflessione su questa tematica clicca qui su Amore per la Terra
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A chi volesse approfondire alcuni aspetti del tema proposto, segnaliamo il seminario

(clicca sul titolo per il programma):

PERCORSI DEL CUORE E DELLA CONOSCENZA A CONTATTO CON LA NATURA
TRA LE BELLEZZE DI MADRE TERRA E DELLE SUE CREATURE, LE FORZE ELEMENTARI,

GLI SPIRITI DELLA NATURA, LE ACQUE VITALI, LE ENERGIE PROFONDE...

ritrovare il senso ed il piacere del rapporto con la Grande Madre.

a cura di Fausto Carotenuto 
Colloqui, meditazioni, gite, esperienze...

Alla Locanda della Quercia Calante di Castel Giorgio, Orvieto

Arrivo: Venerdì 5 settembre al mattino o nel pomeriggio/sera
Partenza: Domenica 7 Settembre nel pomeriggio

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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