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     Eventi di Qualità Globale
presenta

WEEK-END DI INCONTRI A ROMENA -AR-

Sabato 20 settembre, ore 16:30 - Mausolea di Soci, Maurizio Maggiani

Domenica 21 settembre, ore 11 - Pieve di Romena, Rosino Gibellini

Domenica 21 settembre, ore 15 - Pieve di Romena, Alex Zanotelli



Un fine settimana intenso di incontri a Romena con tre testimoni speciali: lo scrittore Maurizio Maggiani, il teologo Tonino Gibellini e il missionario comboniano Alex Zanotelli.
Il week-end si apre sabato, ore 16.30, alla Mausolea di Soci (è una residenza camaldolese recentemente ristrutturata che si trova a 15 km da Romena): per il ciclo "Le parole e il silenzio" sarà con noi lo scrittore Maurizio Maggiani; al centro dell'incontro il tema "raccontare". 
La giornata di domenica si svilupperà alla pieve di Romena in due fasi entrambe dedicate alla beatitudine della pace: "Beati gli operatori di pace". Al mattino, ore 11, ne parlerà Rosino Gibellini, teologo, tra l'altro profondo conoscitore della teologia della liberazione. Il pomeriggio, ore 15, sarà con noi Alex Zanotelli: il missionario comboniano, che dopo una lunga esperienza nelle baraccopoli del Kenya da alcuni anni vive nel rione Sanità a Napoli, proporrà la sua testimonianza di vita, una vita spesa a fianco dei poveri e degli emarginati, per aiutarli a riconquistare fiducia e dignità.


Maurizio Maggiani

E' uno dei più noti scrittori italiani. Nato a Castelnuovo Magra nel 1951 Maggiani è diventato scrittore dopo aver svolto decine di professioni, da maestro carcerario a operatore cinematografico, da costruttore di pompe idrauliche a impiegato comunale. Con Il coraggio del pettirosso (1995) ha vinto il premio Viareggio e il premio Campiello, con la Regina disadorna il premio Alassio e il premio Stresa di narrativa (1999), con Il viaggiatore notturno il premio Strega e il premio Ernest Hemingway.

Rosino Gibellini

Teologo, straordinario promotore della conoscenza della riflessione teologica di tutto il mondo; fondamentale il suo contributo anche all'impegno pacifista, di liberazione, per i diritti umani.


Alex Zanotelli

Missionario comboniano, padre Alex è anche ispiratore e fondatore di più movimenti italiani che hanno l'obiettivo di creare le condizioni per una società solidale (tra i tanti, Rete Lilliput). Come missionario parte da giovane per il Sudan meridionale, martoriato dalla guerra civile, dove rimane otto anni. Viene allontanato dal governo a causa della sua solidarietà con il popolo Nuba e della coraggiosa testimonianza cristiana. Nel 1978 assume la direzione della rivista comboniana Nigrizia e contribuisce a renderla sempre più un mensile di informazione, con un obiettivo che si può riassumere in una sua dichiarazione: "Essere al servizio dell'Africa, in particolare 'voce dei senza voce', per una critica radicale al sistema politico-economico del Nord del mondo che crea al Sud sempre nuova miseria e distrugge i valori africani più belli, autentici e profondi". Per 12 anni, fino al 2001, Zanotelli vive a Korogocho, una delle baraccopoli che attorniano Nairobi, la capitale del Kenya. A Korogocho il male si chiama AIDS, prostituzione, violenza, droga, fame, degrado sociale. Lì dà vita ad una cooperativa che si occupa del recupero di rifiuti, propizia la nascita di Udada, una comunità di ex prostitute che aiuta le donne che vogliono uscire dal giro e, nello stesso tempo, si batte per le riforme che riguardano la distribuzione della terra, uno dei temi-chiave della politica keniana. Oggi vive nel rione Sanità di Napoli, con la comunità Crescere Insieme e, in un contesto diverso, ha la stessa ispirazione di fondo: aiutare la gente a rialzarsi e a riacquistare fiducia.


Chi desidera andarci insieme in auto da Firenze ci contatti.
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