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     di Samuele Canestri
Eventi, Vacanze & Incontri di Qualità Globale
promuove quest'incontro

organizzato dall'associazione Arcipelago Toscana, di cui faccio parte,

e dal Gas Frediano

"la crisi economica...

ed il PROGETTO SCEC di moneta complementare
"

venerdì 20 febbraio 2009

ore 21 via Pisana 82r Firenze

invito libero e gratuito

Riappropriamoci del nostro potere personale,

rivediamo il concetto di denaro,

progettiamo lo sviluppo dell'economia locale, lo scambio e la CooperAzione! 

PRESENTAZIONE PROGETTO SCEC: http://www.ArcipelagoToscana.org
Da alcuni mesi stiamo assistendo ad una peculiare crisi economico/finanziaria che rappreseta la fase terminale di una gestine folle dell'economia e della finanza a livello globale. Beni fittizi hanno preso il posto dei beni reali e una sempre più potente idolatria del denaro ha rimpiazzato il significato vero del concetto di moneta, vale a dire un semplice stumento atto allo scambio di beni e servizi.

Il risultato di questi presupposti è che oggi siamo più poveri, sia perchè ci è stata sottratta la capacità di produrre sia perchè ambiamo ad una ricchezza finta, che non esiste.

Il progetto SCEC, della Solidarietà ChE Cammina, punta a diffondere una nuova idea del concetto di denaro ed alla riappropriazione da parte della popolazione della propria capacità produttiva. Tutto questo attraverso l'uso di un buono sconto che favorisce lo sviluppo dell'economia locale, sotto forma di piccole reti di scambio, in contrapposizione ad un'economia di tipo globale, incarnata dalle multinazionali, che punta solo all'aumento del profitto, noncurante del concetto di benessere dei popoli.
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scrivere il proprio indirizzo e-mail e sigla di provincia nell'apposita

casella per la newsletter sul sito web
