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     di Samuele Canestri
Eventi, Vacanze & Incontri di Qualità Globale

promuove

"Sinfonia di Preghiere di Pace"

Portare la Terra, l'Universo, l'Umanità e tutte le Creature

all'Unità attraverso la preghiera
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domenica 17 maggio 2009 ore 15

Centro Ananda, via Montecchio, 61

(al Km 16,5 della Strda Statale 444, tra Assisi e Gualdo Tadino PG - Umbria)

INGRESSO LIBERO E GRATUITO

Quest'evento nasce dalla collaborazione tra:

www.ananda.it

www.byakko.org

www.NaturaOlistica.it

www.reteholon.it

www.shantimandir.org

www.untempioperlapace.it

www.wesak-italia.it

www.worldpeace.org

La Sinfonia di Preghiere di Pace (Symphony of Peace Prayers) nasce nel 2005 in Giappone intorno al Santuario Fuji ai piedi del magnificente monte Fuji, dove per la prima volta diverse religioni si sono incontrate per unire la propria forza e pregare per la Pace. E’ nato così un grande evento interreligioso in cui, anziché parlare e discutere, si è scelto di usare la forza della preghiera per sentirsi uniti in un’unica vibrazione in grado di spargere sul Pianeta i suoi semi di Pace e Armonia.

Dal 2007 questo evento del Fuji è diventato un network di sinfonie di preghiere di pace organizzato in svariati luoghi del pianeta coinvolgendo più di un milione di persone. Lo scopo di questa cerimonia è di trascendere le differenze etniche, razziali, religiose e le barriere materiali e spirituali attraverso l’energia delle preghiere unite per la Pace.

Quest’anno la data prevista per la cerimonia è domenica 17 maggio 2009, contemporaneamente al Global Meditation Peace Day (www.globalpeacemeditationprayerday.org ). Sono in programma eventi e manifestazioni in Argentina, Australia, Cile, Italia, Filippine, Giappone, Spagna, Regno Unito, etc...

In Italia, l’evento si svolgerà presso il centro di yoga e meditazione Ananda, nei pressi di Assisi.

Durante la "Sinfonia" i rappresentanti di diversi sentieri spirituali (buddhismo, cristianesimo, induismo, sufismo, ebraismo) condivideranno la loro preghiera, canto o mantra di pace. Le preghiere saranno alternate con ispirazioni provenienti dalla spiritualità laica e da intermezzi musicali, per terminare con una meditazione in silenzio di 20 minuti. Successivamente ciascun partecipante sarà coinvolto in una grande cerimonia di pace con tutte le bandiere del mondo, che terminerà con la collocazione al centro Ananda di una stele di pace con l’iscrizione "Che la pace regni sulla terra" in quattro diverse lingue. La giornata si concluderà con un momento di celebrazione finale con danze in cerchio attorno alla stele di pace.

La manifestazione è ad ingresso libero e gratuito, ed è aperta a tutti coloro che desiderino unire i propri cuori in questo coro di preghiere per la pace ed espandere la propria coscienza in uno stato di unità con la Terra, l'Universo e tutti gli Esseri viventi.
Che la Pace regni sulla Terra!

Programma di Domenica 17 maggio

- ore 15 Ouverture nel Tempio di Luce con musiche di pace e canti del Coro della Fratellanza mondiale di Ananda. Accensione della Fiaccola dell'Amore Universale.

- ore 15:30 Preghiere di pace: I rappresentanti di diverse religioni e sentieri spirituali: Cristianesimo, Buddhismo, Sufismo, Baha'i, Islamismo, Ebraismo e rappresentanti della spiritualità laica condivideranno la loro preghiera, canto o mantra di pace. 

Meditazione in silenzio di 10 minuti.

- ore 16:30 Cerimonia di Pace con tutte le bandiere del mondo, a cura di World Peace Prayer Society.

- ore 17:30 Collocazione di una stele con l'iscrizione “Che la pace regni sulla Terra” in quattro lingue, donata dal santuario di pace del Fuji.

- ore 18-19 Conclusione con danze in cerchio attorno alla stele di pace.

Contenuti EXTRA: 

chi desidera arrivare già sabato 16 maggio potrà partecipare alla serata "L'arte di essere Pace", con musiche, teatro e danze per creare pace, nel Tempio di Luce, alle ore 20:30.

Domenica, è anche possibile ritrovarci alle ore 9 all'Eremo delle Carceri di Assisi con tutti i partecipanti, laici e religiosi di varie comunità spirituali, per l'Accensione della Fiaccola dell'Amore Universale e benedizione della stele proveniente dal Santuario del Fuji (Giappone), con l'iscrizione in 4 lingue "che la Pace regni sulla Terra". Da qui è possibile proseguire a piedi (per chi se la sente, sono 3-4 ore in salita) lungo il sentiero francescano fino a Gualdo Tadino (14 Km) dove è situato il Centro di Ananda. 

E' necessaria la prenotazione se desideri restare a mangiare o dormire, quese le tariffe convenzionate per l'evento: cena di sabato € 10, pranzo di domenica € 15, € 20 a testa per il pernottamento in camera doppia e colazione, € 15 per camere a tre o più letti colazione inclusa. Per chi si ferma a dormire è necessaria la tessera del Centro (€ 10). 

Per informazioni logistiche, Ananda: Tel. 0742.813620 

Segreteria organizzativa, Luca Bordoli: 347.9883900 - 0332.531954 

COME ARRIVARE in queste tranquille colline dell'Umbria: 

in auto: dalla superstrada 75 Perugia-Foligno prendi l’uscita S. Maria degli Angeli (non Assisi) e segui le indicazioni blu per Assisi e poi per Gualdo Tadino, questa è la SS 444. Ananda si trova tra i cartelli segnaletici dei Km 16 e 17, dopo circa 4 Km dalla località S. Presto.

in treno: dalla stazione FS di Assisi puoi prendere un taxi. I tassisti offrono prezzi speciali per Ananda ma devi concordare il costo prima di partire (35 euro - 30 minuti); oppure, dalla stazione, puoi prendere un autobus per piazza Matteotti e da lì l’autobus scolastico che parte alle 13:50 e alle 17:00 dal lunedì al venerdì in direzione Gualdo Tadino. Chiedi al conducente di fermarsi ad Ananda.

in aereo: gli aeroporti più vicini ad Ananda sono quelli di Perugia, Ancona, Roma Fiumicino, Roma Ciampino e Firenze.

L’evento è parte di un percorso di manifestazioni denominato “ARMONIE DI PACE”:

10 maggio: Wesak acquariano, Assisi

17 maggio - Sinfonia di Preghiere di Pace, Ananda, Assisi

29, 30, 31 maggio: Dialogo interreligioso, Terra Futura, Firenze

7 giugno - Wesak tibetano, Assisi

14 giugno, ore 16:30 - Commedia Il trattato di pace, Teatro Valle, Roma.

E' grazie alla CooperAzione di ognuno, se maggiore Consapevolezza, Amore e Verità potranno affermarsi!

Per essere informati sugli appuntamenti multidisciplinari che NaturaOlistica.it propone, scrivere il proprio indirizzo e-mail e siglia di provincia nell'apposita casella per la newsletter sul sito
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In qualsiasi momento sarà possibile esercitare i diritti di cui all’art. 7 del D.Lgs. 196/2003 chiedendo di:

· sostituire, modificare o conoscere i propri dati in nostro possesso
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· cancellare i propri dati dal nostro archivio.
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Il Responsabile del trattamento dei dati è Samuele Canestri, titolare di NaturaOlistica.it
con sede legale c/o Dr Federico Arturo via Fra' D. Buonvicini 15, 50132 Firenze
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