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     di Samuele Canestri
Eventi di Qualità Globale
promuove:
Percorsi del cuore 

tra bellezze della Natura, Forze Elementari, Angeli, energie della Terra

a cura di Fausto Carotenuto e Lucia Romagnoli
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5-7 settembre 2008
presso “La Locanda della Quercia Calante” di Castel Giorgio (Orvieto)
Un seminario per trovare il senso profondo del rapporto con la Natura. Perché la Natura ci si presenta così  bella, come riscoprire con il cuore e con il pensiero l’incanto per le meravigliose manifestazioni del mondo spirituale che sono ovunque intorno a noi. Come e dove riconoscere il lavoro degli esseri spirituali in alcuni dei più bei luoghi naturali d’Italia, e ritrovare il contatto intimo con le energie della Terra. Perché le forze contrarie alla crescita della coscienza umana colpiscono volutamente la Natura. Passeggiate, racconti, meditazioni, chiacchierate, riposo, acque vitalizzanti, cibi pieni di energia e di sapore... 

Un percorso gioioso e vibrante, per ricalibrarsi e rinforzarsi prima dei mesi freddi... e per aggiungere significato e sentimento al proprio rapporto con l’ambiente meraviglioso che ci circonda.
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Il luogo: un complesso agrituristico nei pressi di Orvieto (Terni), nella quiete di una campagna verdissima di boschi e radure erbose, a circa 600 metri sul livello del mare. E' facilmente raggiungibile sia con l'automobile (uscita A1 di Orvieto) che con il treno (stazione di Orvieto). La Locanda della Quercia Calante è un antico casale in pietra interamente ristrutturato con i più avanzati criteri di bioedilizia, ed alimentato dall'energia solare. Dotato di un vasto parco e di un complesso di piscine ed idromassaggi con acqua vitalizzante. A pochi minuti la città d'arte di Orvieto, le spiagge del Lago di Bolsena, luoghi etruschi e medievali, numerose terme e parchi naturali.

I pasti: cucina tipica a base di prodotti genuini e locali (colazione, pranzo e cena). Particolare cura nella scelta qualitativa degli ingredienti naturali.

La sistemazione: in camere doppie, ognuna con bagno privato e veranda esterna sul parco. Ogni camera è stata realizzata per mantenere in modo naturale un clima ideale, ed è inoltre dotata di impianto di condizionamento alimentato dal sole. I locali comuni sono riscaldati e rinfrescati con impianti bio.

Arrivo: venerdì 5 settembre, al mattino o nel pomeriggio, ma entro le 19. 

Partenza: domenica 7 settembre, nel pomeriggio.
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Investimento: 200 euro tutto incluso: seminario, pensione completa in camera doppia con servizi, veranda sul parco, uso di piscine ed idromassaggio all'aperto...

Informazioni e prenotazioni:

scrivere ad  Eventi@NaturaOlistica.it  il proprio nome ed un numero telefonico al quale si desidera essere contattati dalla segreteria organizzativa.

Il tel. 328.7078299 è disponibile per chi non ha e-mail.

Per alcuni spunti di riflessione clicca qui su Amore per la Terra
Se desideri attivarti concretamente clicca qui su Convegno-Riunione Amore per la Terra

Idea/Sele/Organizza/Promo-zione Eventi

secondo criteri di Qualità Globale
www.NaturaOlistica.it
Per essere informati sui nostri appuntamenti mutidisciplinari,

scrivere il proprio indirizzo e-mail nell'apposita casella

per la newsletter sul sito
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