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     di Samuele Canestri
Eventi, Vacanze & Incontri di Qualità Globale
propone

Il "RISENTITO" ...dalla A alla Z

Seminario aperto a tutti

su come esprimere a parole ciò che abbiamo sperimentato nel corpo e nell'anima.

Condotto dal Dott. GERARD ATHIAS

nelle collina del Chianti fiorentino

(Impruneta FI)

da giovedì 19 marzo 2009, a domenica 22

Quota di partecipazione: € 500 + € 10 (tessera annuale associazione ospitante)

Lo scopo di questo seminario è comprendere bene la differenza tra le emozioni ed i sentimenti (conscio) e il risentito cellulare (inconscio), imparando così ad avere una vita cosciente del nostro stato soggettivo.

In effetti, dovremo far uscire la denominazione medica dei conflitti al fine di accedere alla realtà del risentito dell'individuo, fonte della programmazione della malattia. La conoscenza di sé stessi è sempre in qualche modo una guida nella decodifica dell'altro, benché l'altro sia inizialmente e principalmente una rivelazione originale dell'entropatia (Ricoeur). Ogni partecipante troverà dei supporti di qualità che gli saranno utili in seguito nella propria vita quotidiana.

Tramite l'utilizzo del dizionario, ogni sensazione spiacevole sarà sperimentata in modo individuale per de-programmare la storia personale di ognuno. Tramite de-polarizzazione cellulare, l'individuo si pone in una relazione neutrale molto vicina all'empatia.

L'empatia o la percezione empatica significa percepire il mondo soggettivo dell'altro "come se fossimo questa persona, senza perdere tuttavia di vista il fatto che si tratta di una situazione come se…." (Rogers, Kinget)

Lontano dall'essere riservata solo a persone piene di generosità e di ascolto, l'empatia è considerata piuttosto una qualità che tutti gli esseri umani sono capaci di apprendere. Dopo aver "scannerizzato" il cervello di alcuni volontari che dovevano talvolta pianificare un'azione, talvolta pre-dire quale azione avrebbe pianificato l'altra persona, gli scienziati hanno potuto constatare che in entrambi i casi si attivavano le stesse regioni del cervello.

Esistono due teorie per spiegare la capacità di alcune persone di provare empatia: una afferma che l'empatia è il frutto di un semplice processo logico (impariamo ad apprendere che l'avvenimento A, in una persona B, determina l'emozione C). L'altra teoria vuole che noi ci mettiamo nei panni degli altri, tentando di sentire ciò che sentono loro: nel fare questo utilizziamo le loro stesse regioni del cervello. E questo è ciò che l’analisi delle aree del cervello ha potuto dimostrare.

A TITOLO DI ESEMPIO:

Che cosa significa l'oblio in biologia? 

Che cosa abbiamo programmato quando ci siamo sentiti indignati? 

Qual è la parola chiave di una persona che soffre di stomaco? 

Qual è il risentito preciso di una persona con l'anemia? 

Qual è la malattia del risentito "inconcepibile"? 

Questo seminario si rivolge a tutte le persone desiderose di intraprendere un cammino di evoluzione nella conoscenza del sé, e a tutti coloro che si interessano alla salute con la motivazione di sviluppo personale e di ascolto prezioso.
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Gérard Athias (1957) è laureato alla Facoltà di Medicina di Marsiglia, dove ha esercitato la medicina generale e la Medicina Tradizionale Cinese per 8 anni fino al suo incontro, per personali motivi di salute, con Claude Sabbah e la sua metodica diagnostico-terapeutica di biologia totale. Alla ricerca di un percorso più intuitivo, ha incontrato Alejandro Jodorowsky e i suoi studi sui tarocchi e gli atti psicomagici, che gli consentono di indirizzarsi verso la bio-psico-genealogia. Con Georges Lahy sviluppa tecniche di Bioermeneutica®, il simbolismo della malattia nella tradizione cabbalistica. Athias conduce seminari internazionali sulla comprensione della malattia e sulle vie di guarigione, costruendo ponti tra strumenti diversi come ad esempio la biologia totale, le memorie cellulari, la genealogia, le triadi e le "22 Scintille di Vita". Il filo conduttore di questi insegnamenti è la presa di coscienza e la consapevolezza del Sé. L'obiettivo è la ricerca delle cause della malattia e quindi delle chiavi per la guarigione. La guarigione del corpo passa attraverso un cambiamento della propria anima. E' un terapeuta eccezionale le cui intuizioni folgoranti sono spesso state scambiate per doti medianiche, considera la malattia una soluzione biologica perfetta messa in atto dal cervello per affrontare le situazioni di massimo stress. Ad ogni conflitto emozionale, o stress dalle radici familiari, corrisponde un tipo di malattia sviluppata dal cervello inconscio. Portare alla coscienza e comprendere questi meccanismi è il primo passo verso la guarigione e la liberazione da pesanti retaggi familiari. G. Athias ci rende protagonisti creativi e non più passivi della nostra esistenza.

"Le Radici Familiari della Malattia" di 195 pagg € 19, è il suo primo libro tradotto in italiano, è uscito i primi di febbaio 2009, per riceverlo clicca qui
Idea/Sele/Organizza/Promo-zione Eventi, Vacanze & Incontri

secondo criteri di Qualità Globale
www.NaturaOlistica.it
di Samuele Canestri

(328.7078299
Chi è interessato ad iscriversi invii un'e-mail a Eventi@NaturaOlistica.it

indicando il proprio nome, sigla di provincia e recapito telefonico.

Sarà così ricontattato dalla Segreteria Organizzativa!
Per essere informati sugli appuntamenti multidisciplinari che propongo,

scrivere il proprio indirizzo e-mail nell'apposita

casella per la newsletter sul sito web
