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     di Samuele Canestri
Eventi, Vacanze & Incontri di Qualità Globale
propone

 IL LINGUAGGIO DEGLI UCCELLI

Seminario teorico-pratico aperto a tutti,

sul simbolismo delle parole e della Cabala Fonetica nella bio-psico-genealogia.

Il senso nascosto delle malattie e dei conflitti.

Condotto dal Dott. GERARD ATHIAS

nelle collina del Chianti fiorentino

(San Casciano in Val di Pesa FI)

da venerdì 8 maggio 2009, a domenica 10

Quota di partecipazione: € 375 + € 10 (tessera annuale associazione ospitante)

Con il termine LINGUAGGIO DEGLI UCCELLI ci riferiamo al soffio melodico, alla musica graziosa emessa dagli uccelli di cui non comprendiamo il significato nascosto. All'inizio non fu il verbo, ma il suono. Venite ad ascoltare il "canto degli uccelli".

In genere noi ascoltiamo, ma non comprendiamo. Ciò che vogliamo dire veramente, non è mai espresso a parole. E' il linguaggio dei suoni, una pura meraviglia, un incanto del cuore. Una sorgente di riflessione senza uguali per lo spirito. Ci conduce al linguaggio dei simboli, naturalmente ricco di metafore.

Il Linguaggio degli uccelli è un viaggio attraverso il senso delle parole. Attraverso l'incontro dell'amore nella parola e la rivelazione del verbo. In questo seminario studieremo un linguaggio che va al di là delle parole:

Il Simbolismo dell'alfabeto. 

Il senso nascosto dei nomi, delle malattie, dei batteri, per comprendere la tonalità di certi tipi di conflitti, di alcuni rimedi omeopatici. 

Le chiavi simboliche che permettono la comprensione della "Cabala Fonetica". 

"La conoscenza delle parole conduce alla conoscenza delle cose" Platone

"Due cose incantano l'orecchio nel discorso: i suoni e i numeri"

"Le parole sono i passanti misteriosi dell'anima"

Victor Hugo

"Il linguaggio degli uccelli", o cabala ermetica, nell'antichità si basava sul greco arcaico e sulle assonanze fonetiche che ne possono derivare anche in altre lingue al fine di trasmettere solo a coloro che "sanno ascoltare" i segreti iniziatici.

"Esiste un Vero, fuori dal quale si è anche lontani dal facile. E quanto più una lingua si allontana da questo Vero, tanto più essa diventa di difficile comprensione e si rivela al di sotto del concetto che vuole esprimere. Lo stesso accade per la musica, quando si incontra questo Vero, l'anima si dirige verso di esso ciecamente. E quando questo accade con le lingue, quando si trova la verità delle lettere, non si può mai esprimersi cadendo al di sotto dei propri concetti. Si parla allo stesso livello dei propri pensieri. Questo idioma è l'istinto o la voce della Natura. Se lo comprendete, potrete comunicare i vostri pensieri agli animali, ed ascoltarne i loro. E' la lingua stessa della Natura. Quindi non meravigliatevi. Quando io parlo, la vostra anima incontra quel Vero ch'essa cerca a tentoni da sempre. E sebbene la vostra ragione non lo comprenda, per voi mai parole sono state più chiare." Tratto dal De Cyrano Bergerac  
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Gérard Athias (1957) è laureato alla Facoltà di Medicina di Marsiglia, dove ha esercitato la medicina generale e la Medicina Tradizionale Cinese per 8 anni fino al suo incontro, per personali motivi di salute, con Claude Sabbah e la sua metodica diagnostico-terapeutica di biologia totale. Alla ricerca di un percorso più intuitivo, ha incontrato Alejandro Jodorowsky e i suoi studi sui tarocchi e gli atti psicomagici, che gli consentono di indirizzarsi verso la bio-psico-genealogia. Con Georges Lahy sviluppa tecniche di Bioermeneutica®, il simbolismo della malattia nella tradizione cabbalistica. Athias conduce seminari internazionali sulla comprensione della malattia e sulle vie di guarigione, costruendo ponti tra strumenti diversi come ad esempio la biologia totale, le memorie cellulari, la genealogia, le triadi e le "22 Scintille di Vita". Il filo conduttore di questi insegnamenti è la presa di coscienza e la consapevolezza del Sé. L'obiettivo è la ricerca delle cause della malattia e quindi delle chiavi per la guarigione. La guarigione del corpo passa attraverso un cambiamento della propria anima. E' un terapeuta eccezionale le cui intuizioni folgoranti sono spesso state scambiate per doti medianiche, considera la malattia una soluzione biologica perfetta messa in atto dal cervello per affrontare le situazioni di massimo stress. Ad ogni conflitto emozionale, o stress dalle radici familiari, corrisponde un tipo di malattia sviluppata dal cervello inconscio. Portare alla coscienza e comprendere questi meccanismi è il primo passo verso la guarigione e la liberazione da pesanti retaggi familiari. G. Athias ci rende protagonisti creativi e non più passivi della nostra esistenza.
"Le Radici Familiari della Malattia" di 195 pagg € 19, è il suo primo libro tradotto in italiano, è uscito i primi di febbaio 2009, per riceverlo clicca qui
Idea/Sele/Organizza/Promo-zione Eventi, Vacanze & Incontri

secondo criteri di Qualità Globale
www.NaturaOlistica.it
di Samuele Canestri

(328.7078299
Chi è interessato ad iscriversi invii un'e-mail a Eventi@NaturaOlistica.it

indicando il proprio nome, sigla di provincia e recapito telefonico.

Sarà così ricontattato dalla Segreteria Organizzativa!
Per essere informati sugli appuntamenti multidisciplinari che propongo,

scrivere il proprio indirizzo e-mail nell'apposita

casella per la newsletter sul sito web
